

28 октября в нашей школе были проведены занятия по внеурочной деятельности в рамках цикла «Разговоры о важном», посвященные Дню народного единства. Для кадетов 5-9 классов были проведены занятия на тему «Мы – одна страна», для обучающихся 10-11 классов – «Мы едины, мы – одна страна», в ходе которых воспитанники ознакомились с историей праздника, просмотрели тематические презентационные материалы и видеоролики, выполняли интерактивные задания на знание основных событий нашей истории. В финале занятий кадеты высказали свои мнения о том, зачем мы должны изучать историю России.





